NOMBRE DEL CURSO: DESARROLLADOR DE PRODUCTOS MULTIMEDIA EDUCATIVOS Modalidad: Presencial
Horas Totales: 1000
Objetivo: 
Desarrollar productos audiovisuales multimedia interactivos colaborando en su planificación e integrando todos los elementos y fuentes que intervienen en su creación, teniendo en cuenta sus relaciones, dependencias y criterios de interactividad, a partir de parámetros previamente establecidos, aportando criterios propios. 
[bookmark: _GoBack]Contenido:  
· MF0943_3: Proyectos audiovisuales multimedia interactivos. (80 horas)
· MF0944_3: Generación y adaptación de los contenidos audiovisuales multimedia. (160 horas)
· MF0945_3: Integración de elementos y fuentes mediante herramientas de autor y de edición. (140 horas)
· MF0946_3: Evaluación del prototipo, control de calidad y documentación del producto audiovisual multimedia interactivo. (80 horas)
· MP0262: Módulo de prácticas* profesionales no laborales. (80 horas)
· MF1442_3: Programación didáctica de acciones formativas para el empleo. (60 horas)
· MF0950_2: Construcción de páginas web. (210 horas)
· MF0951_2: Integración de componentes software en páginas web. (180 horas)
· FCOO03 Inserción Laboral, Sensibilización Medioambiental y en la Igualdad de Género. (10 horas)

Requisitos:
Para la realización de este itinerario formativo compuesto de Certificados de Profesionalidad, el alumnado deberá cumplir con los requisitos establecidos en el Real Decreto en función del nivel exigido en el mismo de cada uno de los CPs que componen dicho itinerario. En este caso, al tratarse de un itinerario de módulos formativos vinculado a un certificado de profesionalidad de nivel 2 y 3 de cualificación, prevalece el de mayor exigencia o sea nivel 3, dado que no es posible la admisión de alumnos después de los 5 primeros días de inicio del itinerario formativo entendido como la primera acción iniciada según las bases de la convocatoria.
En este caso deberán reunir al menos uno de los siguientes requisitos de nivel 3 de cualificación:
· Estar en posesión del título de Bachiller.
· Estar en posesión de un certificado de profesionalidad del mismo nivel del módulo o módulos formativos y/o del certificado de profesionalidad al que desea acceder
· Estar en posesión de un de un certificado de profesionalidad de nivel 2 de la misma familia y área profesional para el nivel 3.
· Cumplir el requisito académico de acceso a los ciclos formativos de grado superior para el nivel 3 o bien haber superado las correspondientes pruebas de acceso reguladas por las administraciones educativas.
· Tener superada la prueba de acceso a la universidad para mayores de 25 años y/o de 45 años.
· Tener las competencias clave necesarias, de acuerdo con lo recogido en el anexo IV de este real decreto, para cursar con aprovechamiento la formación correspondiente al certificado de profesionalidad.

Acreditación:
Para obtener el diploma acreditativo el alumnado deberá:
· Ejecutar un mínimo del 75% de asistencia al curso.
· Obtener una calificación mínima de apto.
Metodología:
Teórica
· Los contenidos de cada unidad formativa serán desarrollados mediante exposiciones donde se utilizará principalmente una metodología interrogativa y expositiva, con el fin de dotar al alumnado de una base general.
· El desarrollo teórico se impartirá de forma secuencial y de forma habitual, se harán recapitulaciones interactivas en grupo a través de la puesta en común de lo aprendido.
Práctica
· La metodología utilizada para impartir la parte práctica será demostrativa o por descubrimiento, consolidando así el aprendizaje teórico.
· Para cada unidad formativa el docente elaborará una actividad de consolidación en cada punto y varias actividades de refuerzo. Así mismo, para los alumnos más aventajados se planteará, llegado el caso, actividades de ampliación de conocimientos.

Contratación
Este curso tiene un compromiso de contratación de 6 alumnos finalistas con la calificación de aptos.
